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Casadei Gianfranco S.p.A. - 47827 Villa Verucchio (Rn) - Italy
Tel. 0541/674444 - Fax 0541/679411
E- mail: info@casadeimacchine.com

www.casadeimacchine.comINTERNET HOME PAGE:

DATI 
TECNICI

TECHNICAL
DATA

Potenza
motore
Velocità di
avanzamento
Numero rulli
Diametro rulli
Larghezza rulli
Corsa
molleggio rulli
Peso netto
Peso lordo

Motor
power
Feed
speeds
Number of rollers
Rollers diameter
Rollers width
Roller
excursion
Net weight
Gross weight

DONNÉES 
TECHNIQUES

Puissance
du moteur
Vitesses
entraîneur
Numero des galets
Diametre galets
Largeur des galets
Debattement
des galets
Poids net
Poids brut

TECHNISCHE
DATEN

Motorleistung

Vorschub-
geschwindigkeit
Anzahl Walzen
Durchmesser Walzen
Walzerbreite
Walzen
Federweg
Nettogewicht
Bruttogewicht

DATOS 
TECNICOS

Potencia
motor
Velocidad
de avance
Numero rodillos
Diametro rodillos
Anchura rodillos
Carrera de
suspencion rodillos
Peso neto
Peso bruto

kW
HP

m/min

mm
mm

mm
kg
kg

XA
3/4

XA
4/8

XA
4/V

4-8-11
22 (50Hz)

58
61

3

60 50 - 60

XA
3/8

60
63

2-4-5.5-6.5-11-13-16.5-33 (50 Hz)
4

120

20
63
66

0.52/0.75
0.7/1

XA
6/8

6

74
78

1
0.75

3 - 18
4

60

64
70

Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni o differire dal listino.
Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary and could be different from price list. Pictures 
reproduced are only indicative.
Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations et peuvent 
différer du tarif. Les images reproduites sont seulement indicatives.
Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren, oder von der 
Preisliste abweichen. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
Las caracteristicas tecnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden subir variaciones o no ser 
correspondientes a la tarifa de precios. Las imagenes propuestas son solamente indicativas.
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